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Kossuth és a magyar parlament.
(Sz.) A múlt hót végén Széli Kál­

mán miniszterelnök nagy sebtiben, 
minden előkészület nélkül, királyi le­
velűd berekesztette a parlamentet, el­
napolván azt október G-áig.

Ezen meglepetésszerii bezárási mó­
dot, a nagy sietséget és szokatlanul 
hosszú szünetet a kiegyezési kérdéssel 
hozták akkor kapcsolatba a lapok.

Az volt a nézet, azért tette ezt Széli, 
hogy útját vágja annak, hogyha netán 
a magyar kormánynak az osztrák kor­
mánnyal a kiegyezés érdekében folyta­
tandó további alkudozása nem felelne 
meg az ellenzék követelményeinek, il­
letve az önálló vámterület kivívásai a 
irányuló törekvésének, ne lehessen 20 
képviselő aláírásává! a képviselő házat 
esetleg a kitűzött idő előtt is össze­
hivatni.

A királyi levéllel történt berekesz­
tés tényleg ezért az utóbbiért történt, 
de a hosszú elnapolásnak, mint most 
kiderült, egészen más az oka, ami a 
kormányra sokkal félelmesebb, mini 
a kiegyezés Ugye és annak minden 
ördöge.

Tudvalevő, hogy hazánk örök em­
lékű nagy fiának Kossuth Lajosnak 
ez évi szeptemberben lesz születése szá­
zadik évfordulója.

A kormánynak pedig tudomására 
jutott az, hogy a függetlenségi és
48-as párt ennek a napnak az emlé­
két törvénybe akarja iktattatni s ezért 
a végső küzdelemig elmenni kész.

Nosza rajta a miniszterelnök is, a 
nnnt erről tudomást vett, sebbel-lobbal 
fel a királyhoz, kieszközölte a parla­
mentet elnapoló királyi levelet s azzal 
gyorsan le, nehogy ideje legyen a 
függetlenségi pártnak a kormány ezen 
eljárását éles kritika tárgyává tenni. 
Másrészt pedig, hogy a nevezetes na­
pon a Ház ne legyen együtt és igy a 
függetlenségi pártnak ne legyen al­
kalma a fontos törvényjavaslatot a 
legalkalmasabb időben benyújtani.

De van még egy más fontos ok is 
a Ház sietős berekesztésére és hoszzu 
elnapolására.

Az ország törvényhatóságainak je­
lentékeny száma a közelebb limit idő­
ben foglalkozott a Kossuth Lajosnak 
Budapesten emelendő szobor kérdésével 
és az ennek mielőbbi fölállítását sürgető 
kérvények ép utóbbi időben tömegesen ; 
érkeztek be a képviselő házhoz.

Ugye bizony ezeknek a tárgyalása ^ 
is sürgősen napirendre lett volna tű­
zendő, hogy az ország közóhaja végre- 
valahára, de most már mielőbb ténnyé
váljék. i

Ámde a mi kormányunk nem az 
ország közóhajának a letéteményese, 
hanem a bécsi kamarillanak lesi a 
szeme pillantását s mivel Kossuthnak 
még a szobrától is borsódznék a háta, 
hát intett a magyar kormánynak, hogy 
rebellis nemzete eféle kedvtelésének 
teljesítése, sőt még- figyelembe vétele 
elöl is meneküljön.

íme ezek az okai a parlament ki­
rályi levéllel való gyors bezárásának 
és a hosszú vakácziónak.

És akad mégis e hazában naiv em­
ber, aki azt hiszi — azaz dcliogy 
hiszi, csak mondja — hogy Magyaror­
szág önálló.

íme Magyarország ilyen önálló. Par­
lamentje tetszése szerint hozhat törvé­
nyeket, de ezek a törvények olyanok 
legyenek, a melyek az osztrák sógor­
nak is tetszenek, mert ha nem, felosz­
latják.

Századokon at gyilkoltattak az oszt­
rákok hazánk legjobb fiait és zsarol­
ták a nemzetet, le akarták igázni és 
mert ez nekik végkép nem sikerült 
gyűlölnek minket. Hitványságaikért 
mi is őket.

Egyszer ki lett mondva : vesszünk fá­
tyol t a múltakra. De ők ennél is azt 
kívánják, hogy a mi fátyol mik legyen 
süni. hogy azon az osztrák hóhérok 
magyar vértől pirosló bánija át ne 
látszodjék, az övék azonban lehellel 

' szerű rika is lehet, a melyen az ön­

feláldozó magyar hazafiak szívverését 
is látni lehessen. Mi feledjük el a sok 
vérontást, de ők emlékezetben tarthat­
ják, hogy voltak c nemzetnek fiai, 
akik a leigázással szemben ellentál- 
lásra bírták tüzelni.

Ök szobrot emeltek ádáz ellenségünk­
nek, Hentzinek Bpesten, amit nemrég a 
várból a hadapród iskola udvarára 
helyeztek át s mi tűrjük Magyarország 
e szégyenfoltját hazánk fővárosában, 
de ők: osztrák sógorék meggátolják 
az önálló (?) Magyarországnak azt, 
hogy egyik legdicsőbb fiának szobrát 

! az ország szivében, a mire már a 
pénz is régen együtt van, fölállítsa.
S meggátolni akarják, hogy születés­
napja századik évfordulójának emléke 

: törvénybe iktattassék. ,
! Nem szégyen, gyalázat ez ?

Kossuth neve miatt szétkérgetve a 
magyar parlament, a mely egykor 
gyújtó szavára gondolkozás nélkül 

! szavazta meg a haza védelmére az 
általa kért sok millió pénzt és katonát.

Íme a mily nagy eszménnyé lett 
; Kossuth, ép úgy eltörpült és közös 

lett a magyar parlament.
Istenem! vájjon mennyi idő kell, 

i hogy ismét megnövekedjék ?

Haladás utján.
A eultura legutóbbi időben megvetette 

: lábát Erdély bérezel között. A Maros, a két 
Kükül lő az Olt völgye természetei szépsé­
gei is pradcsztinálják a cultura fejlődését.

Lépten nyomon hallunk egy egy olyan 
! intézményt stb. a melyek mind cultura 

előre haladásának biztos jelei. Legújabban 
' a mint értesülünk megalakult a székely 
\ dalegyesület is Székelykereszturon. Ez is 
! már biztató jel a haladásra, melyet méltá- 
1 nyohii nem lehet eléggé, annál is inkább, 
j mert a mint halljuk az egyesület célja az 
! lenne, hogy az elhanyagolt székely nép- 
1 dalokat összegyűjtve azokat bemutassa s 
' terjessze. Jóllehet eddig is gyűjtötték lcl- 
I kés lionfiaink éltetve íróink, de mennyi­

vé iidvösebb ha egy testület tűzi ki azt 
,vádjául; lelkesedéssel, szivének melegével 

; kutat, fárad, dolgozik s teszi ezt liazafi- 
ságbúl. Már pedig mikor valamellyes dől-



*# i :

2. oldal. Székely ség. Marosvásárhely, 1902. június 28. szombat.

got hazaűságbúl tosz.iink az. nemesebb, szebb 
és tökéletesebb is.

Lelkesít, tüzel, kebleinket duzzasztja, pi­
henni nem lntgy, s ez iuspiratiú erőt ad a 
kitartástra.

Ha dal hangzik el ajkainkról, akkor ne­
mesebb a gondolkozásunk tisztultabb érze­
tünk, a bel pedig az megvan, ott nem 
féltjük az embert. Sok tényezők járnak 
nyomában. Még a szegénység is könnyebb 
a mint már ősidőktől fogva tudjuk, hogy 
a magyar dalba önti bánatát. Népdalaink 
az egész földkerekségen irigység tárgya 
oly annyira, hogy még a hidegvérű angol 
vérét is keringésbe hozza. A magyar dal­
ban megtaláljuk az érzések minden válto­
zatait. Hisz ne említsünk egyebet, csak a 
magyarok speczinlitását, a magyar csárdást. 
A ki ezt látta többé el nem fogja felejteni 
legyen a kelet exotikus fejedelme vagy 
ausztráliai bonszülött, akár Grönland ős- 
lakója.

•ló Petőfiként „ülőre székelyek“ ott le­
szünk mi is és karöltve sietünk 8z.-Keresztár 
segítségére erkölcsileg anyagilag. Bármikép 
rendelkezésükre állunk, székely véreinknek 
mert uj csapáson haladó kulturális czélt 
szolgáló dalegyesületnek segítségére lenni 
öröm büszkeség és hazafiasság.

Sz. G.

merevségét akarják enyhíteni és a tagosí­
tásnak inkább mezőgazdasági czéljait elő­
térbe helyezni. Ebből a czólból legközelebb 
az igazságügyi minisztériummal tárgyalnak 
és előre látható, hogy a két minisztérium 
álláspontja között szerencsés kompromisz- 
szumot sikerül létrehozni és ezzel a tago­
sítás ügye mihamarabb végleg rendezhető 
lesz.

A tagosítás.
A magyar mezőgazdaság fejlődése törté­

netében igen nagy jelentőségű lesz az a 
törvényjavaslat, mely a falusi gazdaközön­
ség oly rendkívüli nagy fontosságú érdeké­
nek biztosítása végett, a tagosításnak ren­
dezéséről készül a földmivelésiigyi minisz­
tériumban.

A mostani tagositási viszonyok általában 
nem kielégítők. Számos községben a tago- 
titás keresztülvitele általános elégiiletleu- 
séget keltett, sőt több helyen zendülést 
támasztottak a tagosítás miatt, különösen, 
ha még lelketlen hajtogatok is izgatták a 
pornépet, mely oly fanatikus rajongással 
csüng apró, gazdaságilag kevésbbé kihasz­
nálható, szétszórt praczelláin.

Pedig ha czélszerii tagosítás folytán egy 
tagban van a földje, ezt sokkal jobban 
tudja művelni és értékesíteni. Az uj tör­
vény első sorban ezt a nagyfontosságu 
mezőgazdasági czélt szándékozik megvaló­
sítani. A tagosítás czélszerii rendezése vé­
gett a földmivelési minisztérium messze 
kiterjedő előmunkálatot indított meg. A 
tagosításra vonatkozó döntő kérdéseket kö­
zölte a vármegyékkel és gazdásági egye­
sületekkel.

Ezekre a kérdésekre vonatkozó válaszok, 
valamint a tagosításra vonatkozó összes 
adatok immár beérkeztek a földmivelésiigyi 
minisztériumba, a hol most azok földolgo­
zása szakadatlanul folyik.

Azt hiszik, hogy a munkát még c nyár 
folyamán befejezik és a törvényjavaslat, 
első előadói tervezetét megállapíthatják. 
Előbb azonban egy igen nagy horderejű 
elvi kérdést kell eldönteni és pedig azt, 
vájjon bírói, vagy közigazgatási utón tör­
ténjék a tagosítás keresztülvitele.

Eddig az ügy túlnyomó részben bírói 
útra tartozik. Ámde épen a bírói eljárás

Rablógyilkosok az őrházban
— Lemészárolt család.

Vasárnap éjjel a Mitrovicza és Vukovár 
közötti vasútvonal mentén levő racsinei 
megálló őrházban borzalmas rablógyilkosság 
történt.

Késő este az utolsó vonat távozása után 
Lozariz Vincze vasúti őr lezárta a pénztárt, 
s azután nemsokára aludni tért családjával 
együtt. Csupán egy 15 éves fia távozott az 
őrházból, aki kiment a rétre az apja tehe­
neit legeltetni. Este 10 óra tájban a fitt 
két lövést hallott az őrház felől, de azt 
hitte, hogy apja rókákra lövöldöz, mivel a 
rókák már több ízben felzavarták a ba­
romfiakat s nagy pusztítást vittek véghez 
köztük.

Reggel három óra felé a fiú haza haj­
totta a teheneket. Amint a szobába belé­
pett, apját, anyját és egy öt éves fiútest­
vérét nagy vértócsában a szoba közepén 
fekve találta. Az apja és anyja még élt, 
de eszméleten kívül voltak, a kis fiú azon­
ban már halott volt. Mind a háromnak a 
fején mély seb tátongott. A megrémült fiú 
nem tudta, hogy mihez kezdjen, mikor 
azonban a 4 órai vonat közeledett, egy 
vészjelző patront tett a sínekre, amire az­
után a berobogó vonat megállóit s a fiú 
elmondta, hogy mi történt.

A sidi állomásról azonnal táviratoztak 
orvosért és a csendőrökért, akik reggelre 
megérkeztek. Az orvos ápolás alá vette a 
két súlyosan sérültet, de kihallgatni eddig 
nem lehetett őkel.

A vakmerő rablók feltörték a pénztárt 
és az őr szekrényeit is, honnan elvitték az 
összes pénzt. V tetteseket nyomozza a 
csendőrség.

j dó barátai és tisztelői az első felvonás 
után, benn a kuliszák mögött, egy kis meg­
lepetésben részeritették a tehetséges mű­
vészt, aki meghatva mondott ezért köszö­
netét.

A Chris lián szerepében jó alakítást mu­
tatott be Toronyi Gyula.

Roxán szerepét — nem tudni hogyan és 
mi okból — Komlóssynak adták, aki mint 
naiva, ebben a drámai szerepben nem is 
jöhet szóba.

Elég kedves és naiv volt, de mikor a 
hullámzó érzelmeknek kifejezést kellett ad­
nia, színtelen, gyenge alakítást nyújtott.

Csodálkozunk, hogy a tehetséges drámai 
színésznők mellőzésével, a naivának adták 
ezt a szerepet.

Megemlítést érdemel Tisztay, a ki min­
den szerepét gondosan és dicsérettel játsza 
meg. Raguenmi szerepében kabinet ala­
kítást nyújtott.

A többi szereplők hol több. hol kevesebb 
sikerrel járultak az est sikeréhez.

Színházi heti műsor:
Szombaton itt először Moldovén Gergely 

nagysikerű énekes korrajza a „FI úrik a 
szerel m e“ kerül bemutatóra.

SZÍNHÁZ.
Almásy Endre jutalomjátéka.

„ Cyrano de Bergerac*
Almásy Endre jutalom- és diadal estélye 

' volt a tegnap este. Sok jó szerepben lát­
tuk már, melyekben mindig a legnagyobb 

I dicsérettel játszott, de ilyen zajos sikere 
még nem volt.

A heves, verekedő lovagot, a hetyke, 
bravourös kadétot, az odaadó szerelmest 

! oly hű és megkapó színekben állította elénk, 
hogy úgy éreztük, mintha ez nem is a szín­
padon, hanem az életben játszódott volna 
le előttünk.

Ott, hol az érzelmek skáláján mind fel­
jebb és feljebb hág a szenvedély - ott 

i érvényesült a leginkább isten adta tehet- 
i sége.
I A zsúfolt ház mindegyre — nyílt színen 

is — felhangzó hatalmas tapsórkánban fe­
jezte ki megelégedését és tetszését.

fi I R E K.
Marosvásárhely, 1902. június 27.

Keresem és nem találom.
Már bocsánatot kérek bárki fiától, hogy 

újra felfortyanok. De tudja az ördög, min­
dig beleütközöm valamibe, a mi a lelke- 
met mélyen bántja és ilyenkor olyan jól 
esik, ha kipanaszolhatom magam.

A minap a színházban vagyok és a pá­
holyban két czifra dáma gukkerezi a szín­
játékot előadó szereplőket. Ez idő alatt 
a férjét, az édes apját betegségében elgyen­
gülve valahol az utczán félholtan megta­
lálja egy ember.

Az a bolond napszámos, a ki beteg em­
bert felemelte a földről, azt kérdezte, hogy 
nagyságos ur, hol van a lakása ? ----- oda 
vezetem.

A beteg nagyságos ur, akit valaha a jó­
barátok is körülrajongtak, mikor tele volt 
még a zsebe és az éléskamrája, alig tudta 
kinyögni, hogy nincs lakásom.

A napszámos ember megijedt. Ő még 
ilyent sohase hallott. Egv embernek ne le­
gyen otthona ? !

. — De csuk van felesége, gyermeke, hi­
szen még a rablógyilkosnak is van.

Lári. fari! Nem csinálhat az ember dupla
komédiát ?

Csak nem vezetheti a beteg nagvsátros 
urat a páholyba ? . . .

Ne kerülgessük a dolgot! Van itt váro­
sunkban egy sorscsapásoktól üldözött em­
ber. Családja van, a ki jó körülmények kö­
zött él. És ez a család elnézi, hogy az 
édes apa (bármily körülmények közé ju­
tott, is) a kertek alatt pusztuljon el.

Keresem a családot és nem találom. El­
megyek a színházba és ott reáakadok, do 
ott csak nem kiálthatom a szemébe : hogy 
„Nagyságos asszonyom ! a férje, az édes 
apja négy napja, hogy nem evett.-

En megbotránkoztam ezen nagyságos asz- 
szonyom és ez a morall. (Oy.)

■X?
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— Személyi hír. Halász Ferencz 
ministen osztálytanácsos vasárnap váró 
sunkba érkezik, hogy a helyi községi is­
kolák államosítása ügyében tárgyalásokat 
folytasson a város vezetőségével.

— Rendes közgyűlés. A város 
törvényhatósági bizottságának Julius 7-én 
rendes közgyűlése lesz.

— Leány kereskedés. Mozgalom 
indult meg korunk egyik legszomorubb je­
lenségének, a leány kereskedésnek a meg­
szüntetésére. Magyarországban egyesület is 
alakult az üdvös czél érdekében. A mozga­
lomnak nagy segítségére lesz a belügyminisz­
ter rendeleté, molylyel a leány kereskedés 
adatainak beszerzését mozdítja elő a mi­
niszter. Valamennyi törvényhatóságtól fel­
világosítást kért. A minisztérium az egyes 
törvényhatóságok fölterjesztéséből anyagot 
akar gyűjteni, hogy megalkothassa azokat 
az általános direktívákat, amelyek szerint 
a leánykereskedők (izéiméi ellen sikeresen 
lehetne küzdeni.

Számunk érő szék. Sándor 
János főispán ma a vármegyénél számon- 
kérő széket tartott. Az administráció ügy­
menete felett megelégedését fejezte ki.

Kitüntetés. Farkas János in. kir. 
helyi honvéd gyalogezredbe!! törzsőrmester­
nek ö felsége a király SO évi szolgálata 
jutalmául az ezüst érdem keresztet ado­
mányozta.

Önfeláldozó apa. Ma reggel 
mindjárt a gáton innen Nagy Dénes föld- 
mives ti éves kis fiacskája nézte a medré­
ből majd-majd kiszaladó Maros folyását. 
Édes apja a Maros partjához pedig közel 
a kukoriczás között dolgozott. Egyszerre 
csak éles sikoltást hallott az apa, gyermeke 
a Maros partján állva elszédült és bele­
esett az áradó folyóba. Az apa önfeláldo­
zóul! rohant a parthoz s midőn meglátta, 
hogy gyermekét a hullámok a viz szilién 
tartják - utárnia ugrott s szerencsére si­
került egyetlen fiát kimenteni a vízből.

Pénzcsinálók. Tegnapi számunk­
ban megírtuk, hogy a rendőrség elcsípte 
Székely Ferencz nevezetű mező csávási 
birtokost, kinél több mennyiségű hamis 
pénzt talált. A rendőrség rögtön értesítette 
a kir. törvényszéket, honnan a vizsgáló 
biró azonnal kiutazott Csávásra és házku­
tatást tartott. A házkutatás alkalmával 
Székely Ferencz házában megtalálták a 
pénzcsináló gépeket s több még nem egé­
szen kész hamis forintosokat. Székely Fe­
rencz hites társát is letartóztatták, kin 
szintén a bűn részesség bebizonyult.

Esküvő. Csíki Emil kereskedő va­
sárnap délután tartja esküvőjét Sztakó 
Károly kedves leányával, Juliannával.

Kötekedő őrmesterek. Alig 
zajlottak le a folytonos összekoczczanások 
a czivilek és katonák között, már is újabbra 
szolgáltatnak okot a katonák, sőt nem is 
a tudatlan infanteriszek, hanem a hosszú 
kardot viselő őrmesterek. Egy helyi úri em­
ber tett már két ízben panaszt szerkesztő­
sén lilikben. hogy három zenekari őrmester 
az éjjeli órákban következetesen utczájá- 
ban inzultálja s nemcsak, hogy a járdáról 
lelökik, hanem még fenyegető magatartást

, is tanúsítanak, szidva németül a czivilt 
Óva figyelmeztetjük a strázsamester urakat, 

, mert az ilyen magatartás alkalmasint más­
sal szemben nem lesz kedvező kimenetelű.

Kellemetlen helyzet. L. E. 
iparos segéd a tegnap elment fürödni a 
kis Maros árkába s már javába fürdőit, 
mikor az. eső megzavarta s L. ur kijött a 
vízből, hogy ruháját elrejtse. De nagy volt 

j a bámulata, mert ruhája eltűnt s hiába ke­
reste azt mindenfelé. Ilyen körülmények 
között sétált ázva-fázva majdnem egy óra 
hosszáig, auiig egy arra járó emberrel ko­
csit hozatott s hazavitette magát. Többen 
látták e fényes bevonulást, kik öngyilkos 
jelöltre gondoltak, ki barátai jól sikerült 
rósz viczczének lett áldozata.

Részegeskedés áldozata. 
F.-Idecsen, — mint irlák — Selymesén 
Nattanailla ottani lakos már pár nappal 
ezelőtt eltűnt otthonról. Feltűnt ez nejének 
s keresésére indult. Mint egy mezei utón 
a szomszéd falu felé tartott, hol a nő 
szülei laktak, az ut széli, alig egy araszos 
mély árokban halva megtalálta. Valószínű, 
mivel külső erőszak nyomai testén nem 
látható, hogy ittas állapotában esett be az 
árokba, s a benne levő vízbe fuladt.

— Egy főhadnagy tragikus ha­
lál«?. Megrázó szerencsétlenségről ir kecs­
keméti tudósítónk. Ádám Richard, a Moli- 
naryezred főhadnagya tegnap éjjel mámo­
rosán ment haza egy mulatságból és ágyba 
fekve czigarettára gyújtott. A főhadnagyot 
azonban elnyomta az álom és az égő czi- 
garcttátúl meggyuladt az ágynemű. A fojtó 
füst fölébreztette az alvó tisztet, aki kiug­
rott az ágyából, hogy felnyissa az ablakot, 
de már késő volt, mert az ablak előtt 
összeesett és niegfuladt. Ott találták ina 
reggel holtan. Az egész városbán nagy 
a részvét a közkedveltségnek örvendő 
szerencsétlen véget ért főhadnagy sorsa 
iránt.

Végzetes hegycsuszamlás.
Az Alduna mentén levő Széchenyi-uton 
nagy szerencsétlenség történt. A Széchenyi 
ut ugyanis közvetlenül a Dunaparton me­
redek sziklás hogy mellett vezet el Károly­
falva és Moldova között, hol az aldunai 
halászoknak kikötőhelyük van. Szombaton 
délután is mintegy tizenöt főből álló halász­
csapat két nagy bárkával kötött ki s ott 
akarták a hálót is kihúzni. Mialatt az em­
berek a háló kihúzásával foglalkoztak, 
észre sem vették, hogy a hegycsúcsról egy 
óriási sziklatömb levált és iszonyú erővel 
zuhant lefelé az úttestről, a mely alig tiz 
méter széles, egyenesen a danába gördült, 
elütötte a parton dolgozó munkásokat és 
az egyik halászbárkát, mely éppen oda vöt 
kikötve. A parton dolgozó munkások közül 
négyen nyomtalanul eltűntek a habok kö­
zött, ezeket a szikla leütötte, a halászbár­
kát teljesen összezúzta s a rajta volt két 
embert, is a habok közé temette. A meg­
menekült munkások azonnal értesitették az 
esetről a hatóságot, a mely vasárnap dél­
előtt szakértő közegekkel megjelent a hely­
színen s megállapították, hogy még több 
sziklaomlás is várható és és az utat elzár­
ták. A szerencsétlenül járt halászok közül 
eddig csak kettőnek a holttestét sikerült 
kifogni.

— Nők figyelmébe. Ajánlom a ta­
vaszi idényre frissen érkezett minden hír­
nevesebb különlegességeimet, u. in.: min­
dennemű bőrbajok elleni arcz-crémeimet 
(kenőcseimet) és azokhoz való Hölgyporai­
mat (púdereimet) három színben, valamint 
szappanaimal, úgyszintén az összes illat- 
szer vs pipere áru készletemet nagy vá- 
lasztékban a legjutdnyosabb árak mellett. 
Mindent csakis eredeti minőségben! Benő 
B. R. illatszerész és specziálista, Bolyai-u. 
Papp-palota.

— Oltott mész árulás. Széchenyi­
től' 29. szám alatt a nagy mészárszék mel­
lett, bernit az udvaron, úgy nagyban mint 
kicsinyben. 24—24.

A Grössel-féle kertészet 
betegség miatt a legolcsóbb árért haszon­
bérbe kiadó. Marosvásárhely, Sörház-utcza 
1°. szám. (3—6.)
- Megbízható, óvadékképes 27 éves 

fiatal ember pénzkezelői, raktárnoki vagy 
eher, hasonló állást keres. Leveleket „MM“ 
jelige alatt továbbit e lap kiadóhivatala. 2—3

Csutrainé pletykál.
M.-vásárholy, 19012 juntas 28.

Kedves szerkesztőm!
A sok nevetéstől oda vagyok; nem bí­

rok magammal.
Hogyne ? Ha ha ha, hi hi hi, brü hü hü hü.
A tegnap, mikor elterjed a városban a 

hír, hogy Makkai Zsiga meghalt, hát egy 
hü pecsovics alak megsürgönyözte Légrá- 
dynak, hogy most már ismét képviselő le­
het, ha akar — a nagy Pán halott.

Még ki sem örvendhette magát jóformán 
Légrády uraság, amikor egyszerre csak 
kapja a másik sürgönyt:

„Makkai jobban van, nem halt meg.“
Hogy erre mit sürgőnyözött vissza Lég­

rády, azt nem tudom, de annyi szent, hogy 
az nem lehetett valami nagyon hízelgő.

Éljen Zsigabá még sokáig! Légrády hadd 
pukkanjon ki mérgében!

Melyek után a főző kanalat s a 
szitát szegre akasztva vagyok a Szerkesztő 
ur lapjának legfrissebb dolgozó társa

Csutrainé.

Egyről-másról.
Az már kérem nem lehet.

Mint a vasutas Budapesten 
A pénzemből kifogytam, 
Bementem egy banküzletbe,
Hogy az órám becsapjam.
De gold in volt, s a bankárnál 
Kész volt már a felelet . . . 
Tilalmi schmukra pénzt kiadni 
„Az már kérem nem lehet.
Minapában a színházból 
Egy lányt haza kisértem,
S a kapunál odahaza 
Egy édes csókot kértem.
De a kis lány kérésemnek 
Nem tehetett eleget . . .
Mert a mama kikiáltott:
Az már kérem nem lehet.
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A vonatnál szolgálatban 
Nő szakaszba beléptem,
Egy fiatal csinos lánynak.
Hogy a jegyét megnézzem. 
Kértem tőle adná ide 
Hadd csípjem meg a jegvot . . • 
S csak egyedül ő mondta» hogy 
„Azt már kérem nem lehet.“

Dobrai Kálmán.

illői SZÉPE fenntartására ÉS Tetemesen leszállítottál!
I ápolásira a looialBEOlitiaá általiul g , Tuzi-iécz

az
és

der (fehér, rózsa 
, és creme sziliekben) 1 korona.
> Az ibolya készítmények teljesen ár­
talmatlanok és kizárólag a

dr. Bernády-féle gyógyszertárban
I kaphatók. Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­

tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.
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Koós Testvérek
épület- és mii lakatosok

Sodronyfonó, gazdasági 
gép és kerékpár javító

műhely tik Maros vásárhelyt 
Baross Gábor utcza lé.

Elvállaljuk kutak iavUását, tiszti- j

vízvezeték berendezést II4 W fPH
Telefon 151. szám. uj

G
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Kiadóhivatalunkban
egy jó családból való fiú

tanoneznak
azonnal felvétetik. N

arcz- és kéz- | ^ n ^ közönség b. figyelmét bátorkodom
fim tinomiio. felhívni Szentgyörgv kü.ltelep (Felső-vasut- 

Pár napi használat után a szeglek lemmu 3
májfoltok, barátkák (mitesserek) utcza) 7. szám alatt levő
sth. nyomtalanul eltűnnek Abői-bn 
azonnal beszivédik, mert nem zsíros.

Egy tégely 80 fillér.
1foÍTrcreV"~'RÖT“"'e vi80"’ ',em ,lsztatot

száraz bükkfa raktáromra.

inétormázsánként házhoz vzallitva
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Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tiizi-lécz,
hol az elárusitást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kilo pontosan kimerne
50 krajezár. Házhoz szállítva 60 krajezár
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(Q9.) Beer Józse/né

Megrendeléseket

Bartlja ^aroly keregkedö
is elfogad.

fi'-p

A Vásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja 

^zabóipari szakcsoportjánál ^ Bőripari szakcsoportjánál
kitűnő hazai és külföldi szövetekből olcsó rubák í a CZIP^Z és C5IZMAXC5Z1TÖ TAGOK ré- 
készittefnek EGVENRUHÁX szállítása a cs. S $zére raktáron tartatnak a legjobb szükséglét! 
és k»r. hadsereg és a n>. Kir. honvédségi tiszt- $ czikkek. A közönség részéről elfogadtatnak n,eg- 
urak, a csendőrség és pénzügyőrség. Valamint V rendelések mindenféle lábbelikre. piVa a í a 
testületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák kalipazottak, csendőrség, pénzügyőrség, ren or­

részére a legkitűnőbb hazai kellékből f ség és szolgák részére a lábbelik szállítása a
jutányos árban elvállaltad. £ tegjutányo5af)b áron eszközöltetik.■ ■ ■«   —..>■—'————

építő-ipari szakcsoportja G)0 faipari szakcsoportja
bármely építkezésre, úgy magán, mint középü- ?] mindennemű bútor- és épületasztalos, eszterga­

letek, bid- és útépítésekre; (j)6 ly®5 s bármely más faipari munkára — es
a 5ZÖVETKEZET A) A C A Va$- és fémipari munkálatokra jutányos áron vállalkozik.
^ ^ ^ Szövetkezeti elv : szolidság, olcsóság, pontosság! & & &

Ugyanott a „FONC1ERE“ pesti biztositó intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


